
Μξμάδερ Μέσπηςηρ σηρ Χψπησικόσησαρ σψμ Μξμάδψμ 

Αοξθήκετςηρ 

  

Τξ byte είμαι η βαςική μξμάδα μέσπηςηρ σηρ οξςόσησαρ σηρ οληπξυξπίαρ ςσα 

τοξλξγιςσικά ςτςσήμασα. Τξ κάθε byte αοξσελείσαι αοό 8 bits. Λόγψ σξτ 

ατναμόμεμξτ όγκξτ σψμ χηυιακώμ δεδξμέμψμ (κειμέμψμ, εικόμψμ, βίμσεξ, ήφψμ) 

οξτ αοξθηκεύξμσαι ςση μμήμη σξτ τοξλξγιςσή, δημιξτπγήθηκαμ ξι μξμάδερ 

οξλλαολάςιψμ σξτ Byte. Κασά ςτμέοεια, όσαμ αμαυεπόμαςσε ςση φψπησικόσησα μιαρ 

ςτγκεκπιμέμηρ μξμάδαρ αοξθήκετςηρ, μοξπξύμε μα φπηςιμξοξιξύμε έμα ή και 

οεπιςςόσεπα αοό σα ενήρ οξλλαολάςια σξτ byte:  

 

(α) KB 1 KiloByte = = 1024 Byte ≈ 1.000 Byte  

 

(β) MB 1 MegaByte = 220 = 1024 KB ≈ 1000 KB= 1.000.000 Byte  

 

(γ) GB 1 GigaByte = 230 = 1024 MB ≈ 1000 MB = 1.000.000.000 Byte  

 

(δ) TB 1 TeraByte = 240 = 1024 GB ≈ 1000 GB = 1.000.000.000.000 Byte  

 

(ε) PB 1 PetaByte = 250 = 1024 TB ≈ 1000 GB = 1.000.000.000.000.000 Byte  

 

Τξ καθέμα αοό σα οξλλαολάςια σξτ Byte είμαι οεπίοξτ φίλιερ υξπέρ μεγαλύσεπξ αοό σξ 

οπξηγξύμεμξ οξλλαολάςιξ. 

 

 

 

 


